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iPár nao múlva megnyílik az 
angyalföldi gyermeksereg részére 
a főváros Ránkv-úteai új általános 
iskolája, amelyhez hasonló szép 
tanügyi intézmény egész Európá­
ban nem található. Mosit végzik az 
utolsó slmitlásokatí a tantermeken, 
a bútorzaton és az -iskolai ifefis-ze- 
■re lésem A jövő ‘tfiéíern benépesül a  
magyar népi kultúrának ez az új 
hajléka, hogy ápolja, .gondozza és 
nevelje a magyar demokrácia 
életfájának új hatásait.
Pongrácz Káímán polgármester
is megiátogaJita a közvetlen, meg­
nyitás előlit átló új iskolái és el­
ragadtatással állapírtöíia meg, hogy 
miosioda nagyszerű kultúrintéz­
ménnyel gazdagodott a népi de­
mokrácia fővárosa. Pongrácz 
Kálmán polgármester az angyal­
földi új általános iskola megnyitá­
sával kapcsolatban a helyszíni lá­
togatás alkalmából a következőket 
mondotta a Figyelő mimkaltársá* 
műk:

— Angyalföld, Budapest XIII. 
kerület© ¡mindig a fegdihaniyagol- 
táhb városrész volt a kapiíialislá 
városvezetés idejében, AÍI ez a 
megáTapfljás a  nevelésre és az is­
koláztatásra ss^'sőt. M éh elsősor­
ban erre, miután a fasizmus min­
dent elkövetett, hogy a dolgozó­
tó t és gyermekeikéi! tudatlanság* 
fcan tartsa.

—- Jellemző bizonyíték, hogy 
Angyalíöí'dön a Rákoepabakstól Új­
pest határáig terjedő tervéten a 
fasiszta rendszer mindössze kiét 
barakk-épüfetet tartott 'fenn is­
kola céljaira, amelyekben. 1600 
gyesinek tan ulti 26 ¡kisméretű,
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szeüőzet’en teremben, szörnyűsé­
ges módon összezsúfolva. É® a 
gyermeksereg télen a vékony pala­
lemezekkel fedett épületben fa- 
gyoskodott. Napközi helyiség, tor­
na teriem egyáitaláw nem volt, A 
pedagógusok nagy része ide gén ke- 
de tó a munkától, mert üudkla, hogy 
itt kimagasló eredményt a mostoha 
körülmények miatt elérni nem lehet. 
Ebben a munkáslakta ¡kerületben, 
ahol a szülőknek majdnem ¡száz- 
százaléka reggeltől estig a  mun­
kapad me! latit dolgozott, nem voftt 
napközi otthon !és igy a gyermekek 
Tanítás után az utcán csavarogtak. 
Egészein természete® volít, hogy a 
támlásban is ¡elmaradtak, de a fa- 
siszita rezsim éppen est akarta.

— Ma a Ránfky-ukában olyan 
iarfmiézet került tető alá, amelyhez 
hasonló modem iskola még Nyu- 
gát-Európában is alig akad. 16 ¡tá­
gas tanterem, oe-ztállyónként 30 
férőhellyel áll rendelkezésére ai dol­
gozók gyermekeinek. Európa 
egyik legmodernebb iskofáSja ez a 
Ránky-úti iskola, amelyet a népi 
demokrácia városvezetése felszerelt 
minden szükséges helyiséggel. Az 
egészséges és nagyméretű tahi- 
termeken kívül előadótermek, szer­
tárak, (külön rajz- és kézimunká­
dé rrneik várják a dogozók gyerme­
keit. A tornacsarnoknak beépített 
színpadja van és mozágéppel van 
felszerelve. Zuhanyozó, fürdőme­
dence is van iUt és mindenütt! köz­
ponti fűtés, amely egyenletes me­
legei szalgá&Üaík De van ennek az 
ifekolának külön, orvosi rendelője 
is, várószobával, van tanulószobája 
és az Öi törőknek külön otthona, 
Külön kell megemlíteni a földszinti 
nagy zsibongót, a bSi udvart, ahol 
a tanulók rossz idő esetében az 
óraiközi szüneteket eltiőfthetök. Min­
den pedagógus ¡álma, hogy ebben 
az iskolában tanMfoasson
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